



**Zavod
Republike
Slovenije
za šolstvo**

Poljanska cesta 28
1000 Ljubljana
T 01 30 05 100
F 01 30 05 199
www.zrss.si

Številka: 600-12/2015-8 (0100)

Datum: 25. 4. 2016

OBVESTILO VRTCEM, ŠOLAM IN DIJAŠKIM DOMOVOM – april 2016

Spoštovane direktorice in direktorji, spoštovane ravnateljice in ravnatelji,

v tem šolskem letu vam za vodstvene delavce šol in vrtcev ter dijaških domov pošiljamo deveto, redno mesečno obvestilo Zavoda RS za šolstvo.

Prosimo vas, da po svoji presoji posredujete obvestilo tudi sodelavcem.

OBVESTILA ZA VRTCE, ŠOLE IN DIJAŠKE DOMOVE

Mednarodni posvet Vključenost priseljencev v vzgojno-izobraževalni sistem RS

V Obvestilu vrtcem, šolam in dijaškim domovom 31. 3. 2016, smo napovedali mednarodni posvet *Vključenost priseljencev v vzgojno-izobraževalni sistem RS*, ki bo potekal v četrtek, 5. maja 2016, na Brdu pri Kranju.

Temeljni namen ZRSS in soorganizatorjev - MIZŠ ter CMEPIUS-a - je, vse strokovne delavce v izobraževalnem procesu opolnomočiti z izkušnjami in spoznanji, ki jim bodo v oporo pri vključevanju priseljencev v vrtce, osnovne, srednje in visoke šole.

V delavnicah in e-predstavitvah bomo:

- predstavili konkretne izkušnje in učinkovite prakse na vseh vzgojno-izobraževalnih ravneh (vrtec, osnovna, srednja šola) in na področju visokega šolstva;
- predstavili priporočila, spodbude in ideje za učinkovito vključevanje priseljencev;
- omogočili izkustveno učenje, ki bo prispevalo k opolnomočenju strokovnih delavcev za vključevanje priseljencev.

Posvet je brez kotizacije. Nanj se lahko prijavite do 30. 4. 2016, na spletni strani <http://www.zrss.si/prijava/vkljucenost-otrok-migrantov/>.

Razpis za sofinanciranje mednarodne dejavnosti v VIZ

6. maja 2016 bo, v Uradnem listu in naši spletni strani, objavljen že 8. razpis za sofinanciranje mednarodne dejavnosti v VIZ. Z razpisom želimo prispevati k razvoju inovativnih pristopov pri učenju in razvoju ključnih zmožnosti, v sodelovanju s partnerji v tujini. Razpisna dokumentacija bo objavljena na spletnih straneh Zavoda RS za šolstvo. Rok za prijavo je 25. maj 2016, do 12. ure

Novice - tekmovanja

V organizaciji Zavoda RS za šolstvo bo v soboto, 7. maja 2016, potekalo meddržavno tekmovanje *Hitro in zanesljivo računanje*, na katerem se bodo v spretnelem računanju na pamet pomerili najboljši tekmovalci iz Litve, Latvije, Estonije, Ukrajine in Slovenije. Meddržavno tekmovanje bomo izvedli v prostorih Ekonomske šole Murska Sobota. Tekmovali bodo učenci iz osnovnih šol, dijaki srednjih šol in odrasli, kamor so vključeni tudi študentje. Tekmovalci so razdeljeni v šest starostnih skupin, vsi pa se bodo pomerili v peterboju, ki je sestavljen iz petih iger.

V začetku maja boste na šole prejeli priznanja in potrdila, ki so si jih prislužili vaši učenci in mentorji na tekmovanjih v organizaciji ZRSS - iz slovenščine za Cankarjevo priznanje, iz angleščine in nemščine (za devetošolce) ter iz zgodovine in geografije. Prosimo, da nam pošljete naročilnice le za prejeta bronasta in srebrna priznanja, skladno s priloženo specifikacijo, ki jo bo, poleg priznanj in potrdil, poslalo Društvo matematikov, fizikov in astronomov (DMFA); slednje s strežnikom podpira naša tekmovanja. Na podlagi poslane naročilnice vam bomo izstavili račun.

Iz založbe Zavoda RS za šolstvo

Konec marca je izšel e-priročnik **Animirajmo! Priročnik za animirani film v vrtcu in šoli**, ki ga je pripravila skupina domačih strokovnjakov in ustvarjalcev animiranega filma. V teoretskem delu se v njem sprehodimo skozi zgodovino animiranega filma (predvsem domačega), spoznamo **pomen animiranega filma za otroke in mladostnike**, v svetu optičnih igrač in z nazornimi ilustracijami spoznamo osnove filmske govorice, njene zakonitosti in specifičnosti animiranega filma ter tudi različne tehnike animacije. Praktični del prinaša predstavitev nekaterih domačih avtorjev in njihovih del, dodane so smernice in **napotki za izvedbo filmske vzgoje**, predstavljeni so številni primeri dobrih praks (po merilih kakovosti in dostopnosti) in delavnic animiranega filma ter vrsta **možnosti in umestitev animiranega filma v vzgojno-izobraževalni proces**. Pripravo priročnika, ki je brezplačno dostopen v Digitalni bralnici www.zrss.si/digitalnknjiznica/animirajmo, so podprli tudi: Slovenski filmski center RS, Ministrstvo za kulturo ter Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport.

V aprilu je izšla revija **Razredni pouk 3/2015**, ki je namenjena **uvajanju in spremljanju tujega jezika na razredni stopnji**; s to temo nadaljujemo tudi v prvi letošnji številki **1/2016**, ki bo izšla v maju.

Strokovna periodika ponuja dva majska izida, in sicer revijo **Zgodovina v šoli 1-2/2016**, namenjeno **100. obletnici prve svetovne vojne in soške fronte**, in revijo **Matematika v šoli 1-2/2016**, posvečeno **učencem in dijakom z učnimi težavami**. V maju napovedujemo še izida revij **Fizika v šoli 1/2016**, **Geografija v šoli 1/2016** (obe z novim konceptom in svežo oblikovno podobo) in **Glasba v šoli in vrtcu 1-2/2016**.

Več informacij najdete na spletni strani www.zrss.si.

Vabljeni, da obiščete našo Facebook stran www.facebook.com/zalozbazzrss/.

Naročila sprejemamo po pošti (Zavod RS za šolstvo, Poljanska 28, 1000 Ljubljana), faksu (01 3005 199), elektronski pošti (zalozba@zrss.si) ali na spletni strani (<http://www.zrss.si/>).



OBVESTILA ZA VRTCE:

Nadaljujejo se aktivnosti pri nalogi *Porajajoča se pismenost v vrtcu* ter *Formativno spremljanje v vrtcu*. V spletnih učilnicah še naprej poteka drugi sklic študijskih srečanj, namenjen strokovnim delavcem vrtcev.

OBVESTILA ZA SREDNJE ŠOLE IN DIJAŠKE DOMOVE:

Študijska srečanja

Kot vsa leta do sedaj, bomo imeli za učitelje srednjih šol študijska srečanja. Letos bodo potekala tako kot lani, in sicer v času od 22.8. do 24.8. 2016.

Zavod RS za šolstvo načrtuje med svojimi aktivnostmi konec maja, oz. v začetku junija, predstavitev temeljnih smernic za posodobitev gimnazije. V sodelovanju s posvetovalno skupino ravnateljev, ki jih je imenoval direktor ZRSS, pripravljamo predlog izhodišč za učinkovitejše doseganje nekaterih ciljev gimnazijskega programa, (večjo avtonomijo šol, izbirnost in nivojskost programa ter večjo fleksibilnost, raven organiziranosti). Izhodišča bomo predstavili na posvetu, na katerega bomo povabili zainteresirano strokovno javnost.



Zavod
Republike
Slovenije
za šolstvo
Ljubljana

1

Dr. Vinko Logaj,
direktor Zavoda Republike Slovenije za šolstvo,
s sodelavci

Prilogi:

- Seminarji – Priloga 1 k Obvestilu ZRSS_04_2016

